



Во времена Посланника и в последующие века было много женщин-мусульманок, которые успешно исполняли обязанность приобретать полезное знание. Мусульманка и сегодня понимает, насколько важно знание для неё самой, её детей, семьи и общества, поэтому она не упускает возможность узнать что-нибудь новое в области религии и мирских дел.

В мечети № 226 г. Кузнецка продолжается преподавание уроков по изучению основ исламской религии и духовной нравственности среди взрослой женской группы. Месяц назад произошел новый набор и теперь обучаются 2 группы. Преподавания с октября 2015 года ведет представитель РДУМ ПО Председатель женского мусульманского Совета «Аль-хаят» Нигматулина Василя ханум. Дипломированный учитель, выпускница РИУ ЦДУМ России ведет преподавание по следующим дисциплинам: основы ислама, история пророков, жизнеописание пророка Мухаммада, хадисоведение, чтение Корана и другие.

В исламе женщина, подобно мужчине, обязана приобретать полезные знания. Она помнит Слова Всевышнего: «...и говори: “Господи! Приумножь мои знания”» (сура 20 «Та Ха», аят 114) и слова Пророка: «Поиск знания — обязанность каждого мусульманина» [Ибн Маджа]. И она знает, что веления, содержащиеся в Коране и Сунне, касаются и мужчин, и женщин.

Женщина из числа ансаров как-то сказала Посланнику Аллаха: «Назначь нам день, в который мы могли бы учиться у тебя, потому что мужчины занимают всё твоё время и нам ничего не остаётся». Он сказал ей: «Собирайтесь в доме такой-то» — и в назначенное время он приходил к ним, наставлял их, напоминал им и учил их [Бухари].